

ODGOVORI NA PITANJA
vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga
UP.02.1.1.13 „Zaželi - program zapošljavanja žena – faza II“

Pitanja pristigla na esf.info@mrms.hr od 22.12.2020. do 3.1.2021.

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete natječajne dokumentacije, daje mišljenje o prihvatljivosti određenog prijavitelja, projekta ili aktivnosti u okviru dostupnih informacija iz pitanja dostavljenih od strane potencijalnih prijavitelja.

RB.	PITANJE	ODGOVOR
1.	Budući da od 01.01.2021. raste minimalna bruto 2 plaća sa 4.732,81 kn na 4.951,25 kn odnosno za 218,44 kn, dali se onda povećava i iznos za pružanje jednomjesečne usluge potpore i podrške starijim i / ili nemoćnim osobama od strane pripadnice ciljane skupine bez/uz isporuke/u paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština?	Jedinični trošak će se za 2020. godinu potraživati prema iznosu 6.665,99 HRK ili 6.003,56 HRK (ovisno o distribuciji paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština), a za svaku kalendarsku godinu nakon godine stupanja Ugovora na snagu, Posredničko tijelo razine 2 će dostaviti Korisniku iznose za jedinice navedene u točkama 8.5.1.a i 8.5.1.b Posebnih uvjeta Ugovora, najkasnije do kraja mjeseca veljače u godini za koju se utvrđuje iznos, po obavijesti od strane Upravljačkog tijela.
2.	Poštovani, da li se na natječaj Zaželi - program zapošljavanja žena - faza II(UP.02.1.1.13) otvoren 11.01.2021.može prijaviti neprofitna organizacija(udruga) koja je otvorena 30.07.2020. te ista nije sudjelovala do sada u nijednom financiranju od Europskog socijalnog fonda niti u nijednom drugom financiranju.	Projektну prijavu može podnijeti svaki prijavitelj koji ispunjava uvjete propisane točkom 2. Uputa za prijavitelje te nema prepreke da nedavno osnovana neprofitna organizacija podnose prijavu, pod uvjetom da ispunjava navedene uvjete. Napominjemo i da je jedno od pitanja ocjene kvalitete projektnog prijedloga, kako je navedeno u točki 6.2. Uputa za prijavitelje, raspolažu li prijavitelj i partneri operativnim, tehničkim i financijskim kapacitetima potrebnim za provedbu aktivnosti projektnog prijedloga te isto prijavitelj treba obrazložiti u prijavnom obrascu A (Informacija o provedbenim kapacitetima prijavitelja i odabiru partnera).
3.	Poštovani, Molimo odgovor na sljedeće pitanje: Provodili smo projekt u sklopu programa ZAŽELI - Faza I. Na Fazu II. se nismo prijavili zbog ograničenja koja su se odnosila na 4 mjeseca (120 dana).	Dana 22. prosinca 2020. Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike objavilo je prekid obustave za Poziv „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II“ (UP.02.1.1.13), kao i povećanje financijske alokacije za predmetni Poziv te izmjenu natječajne dokumentacije. Sukladno istima, prijave na Poziv ponovno će se zaprimati od 11.

	<p>Pitanje glasi, je li prihvatljivo da sada budemo zamjena za partnera u projektu koji provodi jedna od Općina, jer zbog određenih problema prvi partner želi izaći iz projekta.</p> <p>Vodimo li se uputama za prijavitelje da smo i dalje neprihvatljiv partner, jer kada se Općina prijavljivala na Poziv tada nismo bili prihvatljivi?</p>	<p>siječnja 2021. godine od 9:00 sati.</p> <p>Dakle, budući da je, kako navodite, vaš projekt iz Poziva „Zaželi - program zapošljavanja žena“ (UP.02.1.1.05) u međuvremenu završio, nema prepreke da kao prijavitelj podnesete projektnu prijavu na Poziv „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II“ (UP.02.1.1.13), pod uvjetom da ispunjavate sve uvjete propisane točkom 2. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Ako ipak ne želite biti prijavitelj (odnosno, po potpisu Ugovora, Korisnik) u ovom Pozivu, već se prijaviti na Poziv u partnerstvu, budući da je vaš prethodni projekt završio, također nema prepreke da se uključite kao partner u Pozivu „Zaželi II“, pod uvjetom da ispunjavate sve uvjete za partnere propisane točkom 2. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Međutim, pitanje vezano uz zamjenu partnera u fazi provedbe već potpisanog ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava nije predmet odgovora u sklopu Pitanja i odgovora, te o istome Korisnik predmetnog ugovora treba kontaktirati Posredničko tijelo razine 2.</p>
--	---	--